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JS: ejemplo basico

<html>
<head> JS: gj. bas.
</head>

</body>
</html>

<body> Una forma sencilla

Ec2 con solucion (1/3)

ax2+bx+c=0 a=1;b=-1;c=-2;

Ec2 con solucidn (2/3)
<script type= >
var a=1; var b=-1; var c=-2;
var d=
var x1=( /(2*a
var x2=( )/(2*a)

</script>




Ec2 con solucidn (3/3) Ec2 sin solucion (1/2)
ax2+bx+c=0 a=1; b=-1; c=2;

document.write ( )

d.w ( X1

d.w ( +X2)

</script>

Ec2 sin solucion (2/2) Comentarios

var d=Math.pow(b,2)-4*a*c
alert(“El valor de d es:

if {

}
if {alert (
</script>

Recomendado que codigo JS
colocado dentro de la zona head
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H<html>

Hl<head>
<title>dS: ejemplo basico</title>

:iiscript type="text/javascript">
] [/
Se recomienda gque el codigo JavaScript =e
cologque dentro de la zona head

oy,

var a=1; wvar b=-1; wvar c=-2;

var d=Math.pow(b,2)-4%a*c

alert ("El valor de d es: "+d)

—if (d>=0) {

var xl={—h+Math.5qrt{d]]f{E*a]

var xE=[—b—Math.sqrt{d]]f{E*a]

document.write ('La=s soluciones =son:'")

71

document .write ('<p>x<sub>1</sub>= "1+ p>" )
document.write (' x<sub>Z</sub>= "+ 2)

B

if (d<0) {alert("Al =er d negativo, no hay soluciones reales")}

f</script>

< /head>

Tl

—J<body>

<p> Una forma sencilla de ecalcular las socluciones de una ecuacidn de 2° es utilizar codigo JavaScript:</p>

F</body>

"< /html>
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